

Verzeichnis der Errata
in
Pharmacopoea Helvetica, Ed. III.,
(deutsche Ausgabe)

wie sie sich bei Bearbeitung des Commentars ergeben haben.

Ph. H. III.

Pag.	12,	8. Zeile von unten	lies:	und mit HNO_3 angesäuert,
"	13,	3. " " "	"	<i>Gallapfel (IV)</i>
"	22,	8. " " oben	"	<i>Verdünnte Essigsäure</i>
"	25,	Ammonium hydricum solut.	gehört auf pag.	26.
"	26,	5. Zeile von unten	lies:	<i>Solfittiolato</i>
"	39,	14. " " oben	"	30,65 ⁰ / ₀ <i>Au.</i>
"	44,	10. " " "	"	<i>Wismutnitrat</i>
"	47,	3. " " "	"	<i>amorphes oder</i>
"	63,	9. " " unten	"	<i>Acqua clorata</i>
"	84,	10. " " "	"	<i>Kamfer</i>
"	104,	1. " " "	"	<i>Glycerin</i>
"	109,	11. " " oben	"	von <i>gleichen Teilen</i>
"	137,	6. " " "	"	<i>einen</i>
"	156,	19. " " "	"	<i>Natriumbicarbonat</i>
"	161,	7. " " unten	Cfr. Commentar pag.	212. ₈ .
"	163,	4. " " oben	"	" " 214. ₅ .
"	169,	17. " " "	"	" " 224. ₅ und 6.
"	179,	8. " " unten	lies:	<i>verdünnter Salpetersäure</i>
"	182,	7. " " "	Cfr. Commentar pag.	246. ₂ und 3.
"	183,	6. " " "	lies:	<i>Jodkadmiumstärkeleister</i>
"	195,	15. " " oben	ist anzufügen:	<i>Vorsichtig aufzubewahren.</i>
"	209,	18. " " "	lies:	<i>1 cg. Eisen.</i>
"	"	6. " " unten	"	<i>4 g.</i>
"	216,	10. " " "	"	<i>Semen Sinapis (IV)</i>
"	221,	6. " " "	"	<i>Jateorrhiza</i>
"	223,	3. " " "	"	<i>1/50 normal</i>
"	226,	8. " " "	"	<i>Tinctur</i>
"	230,	4. " " oben	"	110 ⁰ — 111 ⁰
"	234,	12. " " "	"	<i>Saccharinè</i>
"	266,	13. " " unten	"	<i>nicht mehr gefärbt abfließt</i>
"	281,	3. " " oben	"	<i>Kalmuswurzel (V)</i>
"	285,	6. " " "	"	<i>Wird 1 cm.³ Safrantinctur</i>
"	290,	12. " " "	"	<i>Zehn Tropfen färben</i>
"	304,	16. " " "	"	<i>Mercurinitrat</i>
"	318,	16. " " unten	"	<i>Zehntel-normal</i>
"	"	2. " " "	"	<i>2,0—2,5 g. Quecksilberchlorid</i>
"	319,	1. " " oben	"	<i>0,5 cm.³ der Quecksilberchloridlösung</i>
"	"	16. " " unten	fehlen:	<i>Schwefelsäure, conc. und verdünnte.</i>
"	326,	15. " " "	fehlt:	<i>Extractum Scillae.</i>